

# 检察长调离 办公楼挂“滚蛋”条幅

## 充斥“最腐败”“最坏”字样的条幅挂了一上午才撤下

近日,一条“南宁青秀区检察院挂横幅、放鞭炮庆祝一把手滚蛋”的帖子火爆各大论坛,引发围观。帖子称,广西南宁青秀区检察院检察长陈某调离时,有人在该院大楼放鞭炮挂条幅送行,称其“最坏,最腐败”。

6月7日,青秀区检察院一名工作人员承认,“网上热传的事情是真实的,时间是6月1日早晨”。南宁方面称已展开调查,涉事检察长对记者称“清者自清,浊者自浊”。



“最腐败的检察长滚蛋”字样清晰可见(网络截图)

### 网帖: 腐败检察长滚蛋大快人心

发帖人“小虾白米”在网帖中称,自己路过南宁市青秀区人民检察院的时候,发现检察院门口正在放鞭炮,“鞭炮声炸响烟雾腾腾”,“办公楼正门前的地上被炮纸覆盖了一层红色”。

待烟雾稍微散去后,“小虾白米”发现数条从楼顶垂下的横幅。记者在“小虾白米”网帖中提供的横幅照片上看到,“最腐败的检察长滚蛋,大快人心”的印刷字迹清晰可见。

“小虾白米”爆料称,事件涉及的主角陈某已升迁,现在广西壮族自治区人民检察院某部门任职。

网帖及微博上的消息称,南宁市青秀区检察院检察长陈某由该院调至广西壮族自治区检

察院任职,本由副处级升迁至正处级,且调至上级检察院,但青秀区检察院大楼却出现几个条幅,称其为“最坏,最腐败”,照片上还出现鞭炮的烟尘。而根据南宁有关规定,党政机关办公区是禁止燃放烟花爆竹的。

### 调查: “清者自清,浊者自浊”

记者6月7日来到青秀区检察院时,横幅和鞭炮屑已经不见踪影,该院及广西壮族自治区检

察院相关知情人士都确认有此事,称事发在6月1日,但横幅在挂了一上午之后就被撤下。

该院一名不愿具名的工作人员表示,陈某目前确已升官到区检察院了。针对记者“为什么没有人举报陈某”的提问,该工作人员称,“我只能在自己能力范围内告诉你我所知道的事情”,并表示对检察院大楼挂横幅、放鞭炮的具体缘由“不了解”。

在该院四楼关于院领导行踪方面,陈某的名字仍在上面,南宁市检察院宣传方面负责人

称,目前正在对该事进行调查处理。陈某7日也对记者称,自己仍在正常上班,但表示在这样的时刻不方便与记者见面,他同时以“清者自清,浊者自浊”来表明态度。

此事也在广西检察系统引起震动,青秀区检察院7日下午4时召开全院包括临时工在内的大会,该院相关负责人也称,会议的主要议题就是这起事件。对于陈某的问题,广西壮族自治区检察院方面的消息称,“事情没有那么严重”。

综合

### 幼儿坠楼 母亲纵身跳楼抢救

6月7日,一个18个月大的幼女在安徽省巢湖市居巢区建委7号宿舍楼4楼窗台玩耍时不慎坠落,所幸幼女在坠落过程中,被2楼窗台伸出的塑料瓦“接住”,孩子母亲立即从4楼跳到2楼抱住孩子,避免了悲剧的发生,孩子仅受了点皮外伤。

据目击者称,当日8时40分左右,巢湖市居巢区建委7号宿舍楼下围满了人,一名年轻女子正抱着一名幼女被困在2楼窗台上。经了解,这名幼女在该楼4楼窗台玩耍时,不慎坠落在了2楼窗台的塑料瓦上。其母发现女儿坠楼后,没加思索就“飞身”跳下抢救女儿。母女二人在2楼窗台上一时无法脱身。

当记者赶到现场时,这对母女已被消防人员从2楼窗台救下。经检查,小女孩只是受了点皮外伤。据了解,2楼住户的简易窗台是用PVC塑料瓦搭建的,具有弹性,否则,后果不堪设想。

据《江淮晨报》

### 白领结婚 只要祝福不要红包

“亲爱的兄弟姐妹们,我终于要嫁给小杨了。我希望收到的是你们的祝福,而不是红包。”日前,家住武汉洪山关南社区的外企女白领张菲菲,给自己的大学同学群发了一张带有上述文字信息的照片。

张菲菲6月7日告诉记者,自己准备本月19日在男朋友位于河南开封的老家结婚。考虑到自己是大学班上第一个结婚的女生,张菲菲希望能够从她开始,结婚不收红包,以免让大家送来送去,互相欠下人情债。把照片P好后,她按照QQ号一个个给同学发照片,并留言希望得到他们的理解。

据《长江日报》

今年6月28日是国际上第五个“国际癫痫关爱日”。终于,一种能够一次性治疗癫痫先进疗法,取代了几十年来一直需要终身服药的疗法。事实上,30%的患者服药后几乎没有缓解,但因为有了这种方法,让这些患者重新看到了过上正常生活的希望。这一革命性成果究竟是什么?

# 癫痫,一次治疗,重大突破

中国抗癫痫协会会长李世绅表示,目前中国癫痫患者为900多万,每年还会出现40万新发病例。青少年发病率达80%,复发率也相对较高。癫痫,一家人的幸福几乎都被它摧毁。

## 几十秒的两眼发直,也可能是癫痫

说起癫痫病,人们立即会联想到“羊羔风”、“羊角风”等字眼,眼前会浮现一个倒在地、四肢抽搐、口吐白沫的病人的可怕形象。

其实,有很多癫痫患者发作时并不“抽风”。这种学名为“失神癫痫”的儿童癫痫,常见的症状是短暂的愣

神,经常发生在上下楼、跑步玩耍或大口喘气时。此时,患儿突然两眼发直,叫之不应,有的还不停眨眼,可持续几秒至几十秒。

这种儿童癫痫,家长常常视而不见。但专家认为,贻误最佳治疗时间则会影响智力发育。

## 癫痫病,伴发精神病高达39%

癫痫本身不是精神病。但是,慢性局灶性癫痫患者常伴发精神疾病。但是,高达39%的这类患者会并发精神病。依次为抑郁症、精神发育迟滞、

人格障碍、精神病、强迫症和焦虑症等。大多患者与右侧半球病变相关,可能是该侧半球支配的社会功能受损所致。

## 服药,仍有30%患者不管用

目前国内外前对癫痫的治疗仍以口服抗癫痫药物为首选。在神经专科医生的正确指导下接受正规、合理的抗癫痫药物治疗,70%的患者病情还是能够得到控制和有效缓解的,但是仍有30%无论如何服药,也不管用。

即使对有缓解的患者来说,如果

服药时间短则非常容易复发。由于癫痫本身是一种慢性疾病,需要长时间服药才能消除大脑细胞的异常放电,因此疗程非常长。但是,“是药三分毒”。何况是长期服药呢?也许患者的癫痫症状有所缓解,但药物的毒副作用却在一天天累积升高,有某一天爆发另一种严重的疾病。

## 一次治疗,当天就有效果

相信吗?上帝在给人关上一扇门的时候,也会给人打开一扇窗。用干细胞技术修复癫痫患者大脑神经元的异常放电,目前在医学上已变成现实。并且,经过华东地区最权威的南

京华都癫痫病研究中心——南京华都癫痫病研究中心与北京、上海、广州等地神经内科专家的联合攻关,目前这一技术已进入了第三代技术,“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术处



于世界领先水平。

这一技术由24导动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、三维图像融合等尖端设备组成,可产生快速修复受损神经的干细胞关键物质,对病理兴奋灶起到修复作用,提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能。

## 百万赞助,医学泰斗亲诊

癫痫的治疗首先要选择专业的癫痫病诊疗医院,其次还要选择有临床经验丰富的专家队伍。正规医疗机构还非常重视检查。癫痫病需要从30多种类型及10多种病因当中进行确诊,没有这样的医院,这样的专家,这样的检查,再说的治疗方法也是白费。

南京华都医学癫痫病研究中心是由江苏南京、北京、上海、广州等多家癫痫病医院联合打造的顶尖研究机构,医院技术力量雄厚,医疗设施完

备。二十一世纪治疗癫痫病重大研究成果——“异体干细胞植入+磁波导入法”第三代技术,让南京华都癫痫病研究中心一举成名。

为了保障医疗效果,南京华都癫痫病研究中心还出资百万元,赞助资深教授、著名专家亲自治疗。如北京中医药大学神经内科泰斗徐汝成教授和段君良主任医师等癫痫病专家,只要通过检查,可通过预约的方式指名由这些顶级专家诊治。

◀“异体干细胞+磁波导入”免疫培植术,一次性地斩断脑神经元异常放电的干细胞活性药物分子,使患者脑内整体循环一次畅通,当天病情即可基本稳定。癫痫病患者郑志三个月后的检查,患者脑电图已恢复正常,全家非常感激。

## 半价检查 1000元援助

第五个“国际癫痫病关爱日”,华都又迎来了10周年庆典,在国家有关部门和全国各大癫痫病医院的大力支持下,六月再次开展“救助癫痫病中国行——南京站”活动。活动期间,免费为久治不愈的原发型、继发型(大小发作)患者提供半价检查爱心门诊,顶级专家和普通专家均不收任何挂号费、诊疗费、咨询费、留观费高端的脑地形图、TCD互动检测费减半收费。不仅如此,活动期间,治疗期间对每一位患者提供1000元的援助金和免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。

活动日期:  
2011年6月1日至6月28日

咨询电话:025-58783258

Q Q:1297369447

网 址:www.hddxh.com

南京华都癫痫病医学研究中心

地址:南京市解放南路156号

(解放南路与大光路交叉路口)

本次活动解释权归南京华都癫痫病医学研究中心所有。